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Det är med glädje och stolthet vi presenterar vårt 

TRÄDGÅRDSSORTIMENT 
2023

Vårt mål är att erbjuda dig, som vill nischa din butik, ett inspirerande och säljande 
sortiment. Samtidigt vill vi ge dig branschens bästa service. Sortimentet av krukor, 

heminredning, säsongsartiklar, trädgårdsartiklar och butiksinredning utökas kontinu-
erligt för att skapa och följa nya trender på marknaden. Givetvis saluför vi också det 

klassiska som aldrig går ur tiden. Vi vill hjälpa dig, som vill ha det lilla extra, att 
skapa en unik butik där du fritt kan välja ur vårt breda sortiment. Genom detta sätter 

du din personliga prägel på utbudet och genom ditt kreativa skapande pyntar och 
skyltar du artiklarna så att de blir unika för just din butik.

Välkommen till vår spännande värld!

Västanvinden drivs från en gård i Äskatorp strax norr om Landskrona på Skånes 
vackra slätt. Företaget har funnits i branschen sedan 1985. Idag är vi 10 anställda i 
Skåne samt några säljare i Sverige och i grannländerna. Vi är ett grossistföretag som 

vänder sig till blomsterbutiker, inredningsbutiker, gårdsbutiker och gardencenters. 

I katalogen �nner du delar ur vårt sortiment 2023. Låt dig inspireras av våra nyheter 
i ditt kreativa skapande, låt ögat, känslan och säsongen styra med hjälp av ambition, 

tycke och smak. 

Gå in på vastanvinden.se för att se hela sortimentet.
I webbshopen kan du dessutom lägga order dygnet runt. Behöver du hjälp att lära dig 

beställa i vår webbshop kontaktar du vår kundservice så vägleder vi dig gärna.

Vad kan vi hjälpa dig med?
Vi �nns här för dig så tveka inte att kontakta oss om du har önskemål, frågor och 

funderingar. 

Välkommen till Västanvinden!
Lycka till med dina inköp och din försäljning!
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CAFESET
1 BORD & 2 STOLAR

SVART
MÅTT STOL 43B*50D*94H cm 

MÅTT BORD 50D*62H cm
1/fpk  

Art: 1230110

BÄNK 
GRÖN/BRUN 

107*46*94H cm 
1/fpk 

Art: 1190111

BÄNK
SVART

107*46*94H cm 
1/fpk 

 Art: 1230112

MÖBLER MED
CHARM
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Se alla våra produkter på vastanvinden.se

CAFESET SMIDE
1 BORD & 2 STOLAR 
HOPFÄLLBART
ANTIKGRÅ
MÅTT STOL 43B*50D*94H cm 
MÅTT BORD 50D*62H cm
1/fpk  
Art: 1200110
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PAVILJONG STOR VITGRÅ  
553L*195B*335H cm  
1/fpk  
Art: 1018001  

HAMMOCK ANTIKGRÅ 
156*100*207H cm 
1/fpk  
Art: 1190120

PAVILJONG VITGRÅ  
225D*283H cm   

 1/fpk   
Art:1018000 
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Se alla våra produkter på vastanvinden.se

GUNGA DUBBEL 
ANTIKGRÅ 
177*190H cm   
1/fpk  
Art: 1200100

VACKRA 
SITTPLATSER
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TRÄDBÄNK SMIDE 
BRUN/GRÖN 
140*140*76H cm 
1/fpk   
Art: 1190104

ROSENBÅGE 
ZINKGRÅ
108*40*230H cm   
1/fpk    
Art:1190116

ROSENBÅGE MED GRIND 
ANTIKGRÅ

74*44*217H cm
1/fpk   

Art:1190140
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Se alla våra produkter på vastanvinden.seSe alla våra produkter på vastanvinden.seSe alla våra produkter på vastanvinden.seSe alla våra produkter på vastanvinden.se

CAFESET 1 BORD &
2 HOPFÄLLBARA STOLAR 

LJUS ANTIKGRÖN
MÅTT STOL 43B*50D*94H cm 

MÅTT BORD 50D*62H cm
1/fpk   

Art: 1190130
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VACKRA
DEKORATIONER
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Se alla våra produkter på vastanvinden.se

FJÄRIL ANTIK 
35,5*26,5 cm 
12/fpk
Art: 7231301 
23,5*18H cm 
24/fpk 
Art: 7231302 
11,5*8,5H cm 
24/fpk
Art: 7231304

FJÄRIL LACE GULD 
29,5*20,5H cm 
12/fpk
Art: 7231314 
21,5*14,5H cm 
24/fpk  
Art: 7231316 
14,5*9,6H cm
24/fpk
Art: 7231317

FJÄRIL LACE MATT 
29,5*20,5H cm 
12/fpk  
Art: 7231324 
21,5*14,5H cm 
24/fpk  
Art: 7231326 
14,5*9,6H cm
24/fpk  
Art: 7231327

FJÄRIL GULD 
11,5*8,6H cm
24/fpk
Art: 7231308 
FJÄRIL MATT 
11,5*8,6H cm
24/fpk 
Art: 7231310 
FJÄRIL LACE ANTIK 
14,5*9,6H cm
24/fpk
Art: 7231320

Se alla våra produkter på vastanvinden.se 11



NÄCKROS 
75H cm
10/fpk
Art:  7131038

NÄCKROS
95H cm
10/fpk
Art:  7231039

MARSCHALLHÅLLARE 
90H cm
10/fpk
Art:  7231042

VALLMO
8*8*74H cm
16/fpk
Art:  7231032

MASKROS
21*21*72H cm
8/fpk 
Art:  7231026

REGNMÄTARE UGGLA 
18*100H cm
4/fpk 
Art:  7140656

LJUS I GLAS
9*6*100H cm
12/fpk
Art:  7231028
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Se alla våra produkter på vastanvinden.se

LYKTA ROST MED GLAS 
LITEN
13*35H cm
4/fpk  
Art: 7210138
STOR
18*43H cm
4/fpk   
Art: 7210137

1/fpk 995kr/st
Art:  7231035

ELDKORG 
LÅG PLÅT 
55*55*40H cm 
1/fpk 
Art:  7231036
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ELDKORG 
HÖG PLÅT 
45*45*58H cm 
1/fpk
Art:  7231035

LJUSLYKTA 
21*21*35H cm 
8/fpk 
Art:  7231024

LYKTA MARSCHALL S/2 
10*10*95H cm
2/fpk 
Art:  7231030

LYKTA ROST MED GLAS 
LITEN 
20*32H cm
6/fpk
Art: 7190521
STOR
35*45H cm
6/fpk 
Art: 7190522



MARSCHALL HÅLLARE 
16*70H cm  
12fpk   
STAKET Art: 7220910 
BLOMMA Art: 7220908

MARSCHALL HÅLLARE 
16*70H cm  

12/fpk
Art: 7190328

SKAPA STÄMNING
ENKELT
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Se alla våra produkter på vastanvinden.se

FAT I RÅZINK 
59*2,5 cm
8/fpk
Art: 7210161 
49*2,5 cm 12/
fpk
Art: 7210160 
39*2,5 cm 
24/fpk
Art: 7180465 
29,5*2,5 cm 
24/fpk
Art: 7180464 
26*2 cm
36/fpk
Art: 7180463  
22*2,5 cm 
36/fpk
Art: 7180462  

ZINKBRICKA FÖR BLOMSTERBRÄTTE  
Perfekt vid exponering på vagnar och dylikt. 
Vattentät. 60*35*9H cm   
18/fpk
Art: 7140210

GULDFÄRGAD ZINK 
FAT 

STORT  49,5*4 cm 
8/fpk

Art: 7200909 
MELLAN  43*4cm 

16/fpk
Art: 7200908 

LITET  38*4 cm
24/fpk

Art: 7200907

PLÅTFAT MÖRKA 
17,5*2 cm

72/fpk
Art: 7170600   

20*1,5 cm 
48/fpk 

Art: 7170601   
22*2,5 cm

36/fpk
Art: 7170602   

26*2 cm
36/fpk

Art: 7170603   
29,5*2,5 cm

24/fpk
Art: 7170604   

39*2,5 cm
24/fpk   

Art: 7170605   

METALLFAT PÅ KULOR S/3 
24-34 cm
6/fpk
Art: 7180440

20*1,5 cm 
48/fpk
Art: 7180461 
17,5*2 cm 
72/fpk
Art: 7180460  
16*2 cm
60/fpk
Art: 7180459 
13*2 cm 
60/fpk
Art: 7180458 
12*2 cm
60/fpk
Art: 7180457

15



RELIEF NATUR/BRUN
KRUKOR
STÖRST
18*17H cm    8/fpk
Art:  2210350
STOR
14*15H cm    12/fpk
Art:  2200126
MELLAN
12*13H cm    16/fpk
Art:  2200127
LITEN
11*11H cm    18/fpk
Art:  2200128
AVLÅNG STOR
34*13*11H cm    6/fpk
Art:  2210324
AVLÅNG LITEN
28*12*10H cm    8/fpk
Art:  2210325
FAT
20*2,5H cm    18/fpk
Art:  2210352
BRINGARE
22*19H cm    6/fpk
Art:  2210351
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Se alla våra produkter på vastanvinden.se

LYKTA HÖG S/2 
20*20*75H cm 

2/fpk
SVART

Art:  7160701

LYKTA GALLER S/2 
20*20*55H cm

2/fpk
SVART 

Art:  7160702 
GRÖN

Art:  7411203

LYKTA MED HANDTAG S/3 
18*18*56H cm

2/fpk
SVART 

Art:  7160712
VINRÖD

Art:  7160711
RÖD

Art:  7160710
GUL

Art:  7210300

LYKTOR STORA & SMÅ I 
FLERA FÄRGER

Se fler färger på vastanvinden.se

Se alla våra produkter på vastanvinden.se 17



VATTENKANNA 2 L 
KOPPARFÄRGAD OVAL 
12/fpk
Art:  7190645

VATTENKANNA 1 L 
KOPPARFÄRGAD RUND 
8/fpk
Art:  7190646

VATTENKANNA 3 L 
GRÖN LÅG
6/fpk
Art:  7210600

VATTENKANNA 8 L 
GRÖN/SVART
4/fpk
Art:  7190641

KOPPARFÄRGAD RUNDKOPPARFÄRGAD RUND

VATTENKANNA 8 LVATTENKANNA 8 L

18

VATTENKANNA 2 L 
MATT SVART
8/fpk
Art:  7232210

VATTENKANNA 1 L 
MATT SVART
8/fpk
Art:  7232211

VATTENKANNA 5 L 
ZINK
8/fpk
Art:  7232215

VATTENKANNA 5 L 
8/fpk
GRÖN
Art:  7232214 
CREME
Art:  7232213 
RÖD
Art:  7232216



Se alla våra produkter på vastanvinden.se

SPINDEL MED ÖGLA 
SVART
8*8*3H cm
24/fpk
Art: 7180611

BI MED MAGNETFÄSTE 
FÄRG
8*9*7H cm
48/fpk
Art: 7180601

MYRA MED MAGNETFÄSTE 
STOR
18*9*15H cm
32/fpk
Art: 7170436

MYRA MED MAGNETFÄSTE 
LITEN
7,5*5*6H cm    
48/fpk
Art: 7170435

GRÄSHOPPA MED MAGNETFÄSTE 
FÄRG
18*3*4H cm
48/fpk
Art: 7180600

SPINDEL MED MAGNET 
ROST
20*20*5H cm
24/fpk
Art: 7180608

REGNMÄTARE FISKMÅS MED MÄTARE I GLAS 
8*18*125L cm   
6/fpk
Art: 7190083

FISKMÅS
12*39*30H cm   
12/fpk
Art: 7190082
5*18*14H cm   
24/fpk
Art: 7190081

Se alla våra produkter på vastanvinden.se 19



FÅGELBAD PÅ FOT 
38*29H cm
8/fpk
Art: 7232010

FÅGELBAD GRODOR 
SVART
40*42 cm
8/fpk
Art: 7232015

FÅGELBAD LÖV MED FÅGEL 
20*26H cm
8/fpk
Art: 7210201

FÅGELBAD HÄNGANDE 
19*14 cm
12/fpk
SVART 
Art: 7232012
ANTIK
Art: 7232013

ANTIK
Art: 7232016

FÅGELBAD 
& MATARE
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Se alla våra produkter på vastanvinden.se

FÅGELBAD JÄRN 
18*20*8H cm 
8/fpk
Art: 7200610

FÅGELMATARE FAT 
23*25H cm
24/fpk
Art: 7210203

FÅGELBAD CEMENT 
20*21*9H cm
8/fpk
Art: 2190531

FÅGELBAD CEMENT 
23*10H cm
8/fpk
Art: 2190530

FÅGELBAD GRÖN/SVART 
22*3H cm
12/fpk
Art: 7210209

LJUSHÅLLARE TILL FLASKA 
D7,5 cm
6/fpk
SVART RAK Art: 7232018 
ANTIK RAK Art: 7232019 
SVART BLOMMA Art: 7232021 
ANTIK BLOMMA Art: 7232022

8/fpk 129kr/st
Art: 2190530

PAPPERSHÅLLARE 
GRODA
15*13*42H cm 
8/fpk
Art: 7220705

FÅGELBAD JÄRN ANTIKBRUN 
22*3H cm
12/fpk
Art: 7210210

FAT PÅ HJUL 
26*5H cm 
10/fpk
Art: 7220709
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Se alla våra produkter på http://vastanvinden.se

ROSTFAT 
MED LEJONTASSAR 

15*6H cm 
24/fpk

Art: 7221160 
20*6H cm 

24/fpk
 Art: 7221161

30*6H cm
12/fpk

Art: 7221162
40*5,5H cm

12/fpk
Art: 7221163

50*9,5H cm
8/fpk

Art: 7221164

DEKORATIVT
MED ROST
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Se alla våra produkter på vastanvinden.se

AMPLAR S/4 
50,40,30,25D cm 
2/fpk
Art: 7190100

KLOT I KEDJA S/3   
31D cm   
4/fpk
Art: 7190500

FLYTANDE METALLKLOT 
SILVER

STOR 25D cm
8/fpk

Art: 4210102
MELLAN 20D cm

18/fpk
Art: 4210101

LITEN 15D cm
20/fpk

Art: 4210100
KLOT ROST 

STOR 25D cm
12/fpk

Art: 7210176
MELLAN 20D cm

12/fpk
Art: 7210175

ROSTFAT MED BEN 
STORT
30D cm 

6/fpk
Art: 7210127 LITET

20D cm 
8/fpk

Art: 7210126

ROSTIG PLANTERING S/2 
42*59H cm 
1/fpk
Art: 7210120

SPALJE S/3 
60*60*76H cm 

2/fpk
Art: 7190504

LITEN 15D cm 
20/fpk

Art: 7210174

KLOT  S/3  
68x55*38Dcm 
2/fpk
Art: 7190515

Kloten är hopfällbara 
och levereras i platt 

paket
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KRUKA MED TASSAR S/3 
38*38*17H cm
2/fpk
Art: 7231022

KRUKA S/2 
28*25H cm 
4/fpk
Art: 7190120

KRUKA CYLINDER ROST S/5 
35*35H cm
1/fpk
Art: 7221140

ROSTIG SKÅL CYLINDER S/4 
59*21H cm
2/fpk
Art: 7221142

PEDISTAL S/2 ROSTFAT 
40*40*92H cm
1/fpk
Art: 7160502
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KRUKA S/3
37*46H cm
2/fpk
Art: 7210106



Se alla våra produkter på vastanvinden.se

PLÅT AVLÅNG S/3 
52*32*35H cm 
2/fpk
Art: 7180122

PLÅT STOR KVADRAT S/4  
60*60*60H cm

1/fpk 
Art: 7200302 

PLÅT FYRKANT S/3 
37*37*35H cm
2/fpk
Art: 7180121

SPALJÉ SOLFJÄDER PLATT 
ROST
82*160H cm
6/fpk
Art: 7200202

SPALJÉ VÄGG PLATT 
ROST
50*85H cm
6/fpk
Art: 7200201

SPALJÉ PLATT 
ROST
39*160H cm 
6/fpk
Art: 7200203

SPALJÉ MED BO S/3 
40*121H cm
12/fpk
Art: 7221150
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BALJA/PLANTSKÅL 
STORLEK: 22*22*9H CM
40/fpk
GRÅ M. STÄNK Art: 7200086 
ANTIKZINK Art: 7220306 
SVART Art: 7200066
GRÖN Art: 7200056
RÖD Art: 7200076 
MÖRKGRÖN Art: 7210026 
KOPPAR/GULD Art: 7210016

STORLEK: 26*26*10H CM 
40/fpk      
GRÅ M. STÄNK Art: 7200085 
ANTIKZINK  Art: 7220305 
SVART Art: 7200065
GRÖN Art: 7200055
RÖD Art: 7200075 
MÖRKGRÖN Art: 7210025 
KOPPAR/GULD Art: 7210015

STORLEK: 29*29*9H CM 
30/fpk     
GRÅ M. STÄNK Art: 7200084 
ANTIKZINK Art: 7220304 
SVART Art: 7200064
GRÖN Art: 7200054
RÖD Art: 7200074 
MÖRKGRÖN Art: 7210024 
KOPPAR/GULD Art: 7210014

SKÅLAR I HÄRLIGA 
FÄRGER

BALJA/PLANTSKÅLBALJA/PLANTSKÅL
STORLEK: 22*22*9H CM STORLEK: 22*22*9H CM 

GRÅ M. STÄNK Art: 7200086
ANTIKZINK ANTIKZINK Art: 7220306

FÄRGER

BALJA/PLANTSKÅLBALJA/PLANTSKÅL

STORLEK: 34*34*10H CM 
30/fpk 
GRÅ M. STÄNK Art: 7200083 
ANTIKZINK Art: 7220303 
SVART Art: 7200063
GRÖN Art: 7200053
RÖD Art: 7200073 
MÖRKGRÖN Art: 7210023 
KOPPAR/GULD Art: 7210013

STORLEK: 40*40*12H CM 
30/fpk 
GRÅ M. STÄNK Art: 7200082 
ANTIKZINK Art: 7220302 
SVART Art: 7200062
GRÖN Art: 7200052
RÖD Art: 7200072 
MÖRKGRÖN Art: 7210022 
KOPPAR/GULD Art: 7210012

STORLEK: 53*53*13H CM 
20/fpk 
GRÅ M. STÄNK Art:  7200081 
ANTIKZINK Art: 7220301 
SVART Art: 7200061
GRÖN Art: 7200051
RÖD Art: 7200071 
MÖRKGRÖN Art: 7210021 
KOPPAR/GULD Art: 7210011

STORLEK: 65*65*16H CM 
12/fpk 
GRÅ M. STÄNK Art:  7200080 
ANTIKZINK Art: 7220300 
SVART Art: 7200060
GRÖN Art:  7200050
RÖD ART: 7200070 
MÖRKGRÖN Art: 7210020 
KOPPAR/GULD Art: 7210010 
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Se alla våra produkter på vastanvinden.se

SKÅLAR/BALJOR
Skålarna är ypperliga som planteringskrukor.
De finns i 7 storlekar och 7 färger.

Se alla våra produkter på vastanvinden.se 27



ZINK & PLÅT
I OLIKA FORMER
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Se alla våra produkter på vastanvinden.se

UTEKRUKA S/3 
37*37*35H cm 
2/fpk
Art: 7231015

BALKONGLÅDA S/3 
75*18*15H cm
4/fpk
Art: 7231011

Art: 7231015

BALKONGLÅDA S/3

UTEKRUKA S/3

UTEKRUKA CYLINDER S/3 
40-38H cm
1/fpk
Art: 7231016
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KRUKA METALL S/3 
ANTIKGRÅ   
45*48H cm   
2/fpk
Art: 7200192

KRUKA METALL S/3 
FYRKANTIG ANTIKGRÅ 
45*56H cm
2/fpk  
Art: 7200194

KRUKA METALL S/3 
ANTIKGRÅ  
45*58H cm   
2/fpk
Art: 7200190
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Se alla våra produkter på vastanvinden.se

PLÅTAMPEL 
VÄGG S/3 
25*21H cm 
12/fpk
Art:  7180302

VÄGGAMPEL SNED 
MED ÖRON
25*26 cm
12/fpk 
Art:  7190321

VÄGGAMPEL SNED 
MED GREPE
30*31 cm
12/fpk
Art:  7190322

AMPEL MED 
HÄNGE S/3 
24*15*40 cm 
6/fpk
Art:  7200163

METALLBALKONG 
ZINK S/3
38*22*16H cm 
4/fpk
Art:  7180435

HINK RÅZINK MED 
TRÄHANDTAG 
26*25H cm
24/fpk
Art:  7180452

HINK RÅZINK MED 
TRÄHANDTAG 
22*21H cm
32/fpk
Art:  7180453

HINK RÅZINK MED 
TRÄHANDTAG 
18*16H cm
42/fpk
Art:  7180454

HINK RÅZINK MED 
TRÄHANDTAG 
14*13H cm
56/fpk
Art:  7180455

HINK RÅZINK MED 
TRÄHANDTAG 
12*10H cm
76/fpk
Art:  7180456

CYLINDERAMPEL S/3 
PLÅT
36*15 cm
4/fpk
Art:  7190346

FACK 
PLÅT
35*21*11H cm 
12/fpk
Art:  7181043

ZINKBRICKA

60*35*9H cm 
18/fpk 
Art: 7140210

VÄGGAMPEL 
ZINK S/3
31*14*37H cm 
8/fpk
Art:  7220902

LYKTA ZINK 
PERFORERAD 
20*19H cm 
12/fpk
Art:  7220900

VÄGGAMPEL S/3 
RYGG
39*16*18H cm 
4/fpk
Art:  7190360

VÄGGAMPEL S/3 
ZINK
30*26-16H cm 
12/fpk 
Art:  7181032

VÄGG
ZINK
30*10*58H cm 
8/fpk
Art:  7190361

KRUKA 
I KROK
17*16+20 (krok) cm 
18/fpk
Art:  7190320
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PLÅT RULLAD KANT S/4 
34*32H cm  

8/fpk
Art: 7091646

PLÅT RULLAD KANT S/3 
53*40*29H cm   
2/fpk
Art: 7131008

PLÅT RULLAD KANT S/4 
21*36*14H cm  
6/fpk
Art: 7090154

PLÅT RULLAD KANT S/3 
25*21*23H cm  
4/fpk
Art: 7131015

PLÅT RULLAD KANT S/3 
50*40H cm  

2/fpk
Art: 7131009

PLÅT RULLAD KANT S/3 
24*23H cm

4/fpk
Art: 7131014
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Se alla våra produkter på vastanvinden.se38 Se alla våra produkter på http://vastanvinden.se

AMPELKRUKA HÄNG S/2  
19*19H cm 

9/fpk
Art: 7220125 

SATSBORD PEDISTAL S/3  
32*32*89H cm

2/fpk
Art: 7190351 

VÄGGAMPEL S/3 
40*19*49H cm

4/fpk   
Art:  7220904

BALKONGLÅDA ZINK S/3  
40*18*14H cm   

6/fpk
Art: 7180434 

Se alla våra produkter på vastanvinden.se 33



GALLERBACK MED 
ÖRON  ZINK S/3 

45*30*25H cm   
2/fpk

Art: 7180321

ZINKKRUKA MED HÅLNING 
LITEN 
15*15H cm
48/fpk  
Art: 7180320
MELLAN 
26*18H cm
24/fpk 
Art: 7190312
STOR 
34*32H cm
16/fpk 
Art: 7190311
EXTRASTOR
40*35H cm
12/fpk 
Art: 7190310

GALLERBACK MED ÖRON  ZINK 
S/3 
38*38*25H cm   
2/fpk   
Art: 7180322

METALHÅLLARE 
ZINK 
45*15*35H cm   
20/fpk   
Art: 7181033

METALHÅLLAREMETALHÅLLARE
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Se alla våra produkter på vastanvinden.se

MUS MINI 
SPRINGANDE 
3*13*3H cm 
20/fpk  
Art: 7190626 

MUS
LITEN
5*7*8H cm 
24/fpk 
Art: 7190627

KANIN 
LITEN
8*4*8H cm 
48/fpk
Art: 7200665  

FÅGEL 
LITEN 
4*13*8H cm 
12/fpk 
Art: 7190605

LJUSKOPP 
FÅGEL
13*9*7H cm 
36/fpk
Art: 7220715 

KATT YOGA  
NAMASTE POSE 
8*15H cm
12/fpk
Art: 7190611

KATT 
NAMASTE 
5*12*17H cm 
16/fpk 
Art:7190604

KATT YOGA 
EASY POSE 
10*12H cm 
12/fpk
Art: 7190612 

HUND SCHNAUZER 
LITEN 
3*8*7H cm
16/fpk
Art: 7190624

HUND SCHNAUZER 
STOR
4*11*10H cm
12/fpk 
Art: 7190614

HUND 
SITTANDE 
8*15*16H cm  
12fpk
Art: 7190609

HUND 
STÅENDE 
5*20*12H 
12fpk
Art: 7190606

DÖRRSTOPP 
HUND
16*5*9H cm  
24/fpk
Art: 7200667

ANANAS
JÄRN
9*18H cm
9/fpk
Art: 7220703

KRUKTASSAR S/3 
KANIN
7*3,5*7H cm 
24/fpk
Art: 7220707

JÄRNASK 
ÖPPNINSBAR S/3 
13*9*7H cm
24/fpk
Art: 7210205 

ASKAR: NYCKELPIGA, 
GRODA, SKÖLPADDA 
10*10H cm
12/fpk
Art: 7220710

KLOCKA 
JÄRN
9*19H cm 
24/fpk
Art: 7210202

LJUSSTAKE MED 
ÖGLA
10*9H cm
32/fpk
Art: 7210204

ASKAR: NYCKELPIGA, ASKAR: NYCKELPIGA, KLOCKAKLOCKA LÖV JÄRN 
17*15*4H cm 
24/fpk 
Art: 7220713 
13*12*3H cm 
32/fpk
Art: 7220712

LÖV JÄRNLÖV JÄRN
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KONSTROTTING S/3 
VÄGG NATUR
37*21*21H cm
8/fpk
Art: 1200046

KONSTROTTING S/2 
BRUN/GRÅ
43*19*16H cm
8/fpk 
Art: 1200020

KONSTROTTING S/3 
HÄNG NATUR
30*30*17H cm
8/fpk
Art: 1200045

KONSTROTTING S/2 
SVART/GRÅ
29*28*32H cm
6/fpk 
Art: 1200031

KONSTROTTING S/3 
HÄNG BRUN/GRÅ 
30*18H cm
10/fpk 
Art: 1200010

KONSTROTTING S/3 
VÄGG BRUN/GRÅ 
38-21*20H cm
8/fpk 
Art: 1200015

KONSTROTTING S/3 
VÄGG BRUN/GRÅ 
32*20*35H cm
8/fpk
Art: 1200040

KONSTROTTING S/2 
SVART/GRÅ
43*19*16H cm
8/fpk 
Art: 1200021

KONSTROTTING S/3 
HÄNG SVART/GRÅ 
30*18H cm
10/fpk 
Art: 1200011

KONSTROTTING S/3 
VÄGG SVART/GRÅ 
38-21*20H cm
8/fpk
Art: 1200016

KONSTROTTING S/3 
VÄGG SVART/GRÅ 
32*20*35H cm
8/fpk
Art: 1200041

KONSTROTTING S/2 
BRUN/GRÅ
29*28*32H cm
6/fpk 
Art: 1200030
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Se alla våra produkter på vastanvinden.se

KORG RUND MED ÖRON S/3 
33*25H cm
8/fpk  
Art: 1180470

SINGELKORG 
STÖRST
45*15H cm 
12/fpk  
Art: 1120122 
STOR
40*14H  cm 
12/fpk   
Art: 1120101 
MELLAN
35*13H cm 
16/fpk    
Art: 1120102 
LITEN
30*12H cm 
30/fpk  
Art: 1120103 
MINST
25*12H cm 
40/fpk  
Art: 1120104

LÖVKORG GRÅ S/6 
47D cm

2/fpk
Art: 1120000

KORG RUND MED ÖRON S/3KORG RUND MED ÖRON S/3
33*25H cm
8/fpk  199kr/set
Art: 1180470
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UTEKRUKA S/3 
MOSSGRÖN 
35*30H cm
2/fpk  
Art:  8220219

UTEKRUKA S/3 
LJUSGRÖN 
35*30H cm
2/fpk  
Art:  8220221

UTEKRUKA S/3 
HONUNGSFÄRGAD 
35*30H cm
2/fpk 
Art:  8220217

UTEKRUKA S/2
BLÅ MED RUNDA HÖRN 
43*38H cm
2/fpk  
Art:  8220230

KLASSISKA GLACERADE 
UTEKRUKOR 
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UTEKRUKA S/4 SVART MED STÄMPEL 
RULLAD KANT
39*36H cm
2/fpk  
Art:  8190307

UTEKRUKA S/4  LITEN FOT 
38*31H cm
2/fpk  
GRÖN/SVART Art:  8230212 
BLÅ  Art:  8220108
FINNS ÄVEN VIT Art:  8230215

UTEKRUKA S/4  BLÅ MED STÄMPEL 
39*36H cm
2/fpk  
Art:  8230210

UTEKRUKA S/4 VIT MED STÄMPEL 
RULLAD KANT
39*36H cm
2/fpk  
Art:  8190306

Se alla våra produkter på vastanvinden.se 39



FIBERSET BULLIG S/3 
SVART RANDIG 
55*40 cm   
2/fpk  
Art: 7221010

FIBERSET S/2 
GRÅ
35*37 cm   
1/fpk  
Art: 2231056

FIBERSET SKÅL S/3 
SVART 
74*30 cm   
1/fpk  
Art: 7221015
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Se alla våra produkter på vastanvinden.se

FIBERKRUKOR
I FINA FORMER

Se alla våra produkter på vastanvinden.se 41



KRUKA FIBER S/3 
PLISSERAD
37*37H cm
2/fpk 
GRÅ Art: 7160155 
SVART Art: 7160156

KRUKA FIBER S/3
 PLISSERAD GRÅ 

50*50H cm
2/fpk 

 Art: 7221020GRÅ Art: 7160155
SVART Art: 7160156

KRUKA FIBER S/4 
CYLINDER
37*37H cm
2/fpk 
GRÅ Art: 7140612 
SVART Art: 7140623

KRUKA CEMENT FIBER S/4
 42*42*40H cm

2/fpk  
GRÅ Art: 7140606

SVART Art: 7140619

KRUKA CEMENT FIBER S/3
 34*34*72H cm

2/fpk 
GRÅ Art: 7140608

SVART Art: 7140621
KRUKA CEMENT FIBER S/5 
50*50*48H cm
2/fpk 
GRÅ Art: 7190200
SVART Art: 7190203
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Se alla våra produkter på vastanvinden.se

FAT FIBER S/3 
GRÅ

36*36 cm
1/fpk 

Art: 2231058

KRUKA FIBER S/3 
RÄFFLAD GRÅ 
48*51 cm
1/fpk 
Art: 2231054

KRUKA FIBER S/4 
GRÅ
48*39 cm
1/fpk 
Art: 2231050

KRUKA FIBER S/4 
GRÅ

42*42 cm
1/fpk

Art: 2231052

KRUKA FIBER 
KLASSISK 
31*30 cm

6/fpk
 Art: 2231060

KRUKA FIBER S/3 
BURK GRÅ
65*80H cm
2/fpk 
Art: 7221030
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VACKRA
UTEKRUKOR
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Se alla våra produkter på vastanvinden.se

UTEKRUKA BULLIG KANT S/4 
ORANGE
62*48H cm
2/fpk 
Art: 8190411

UTEKRUKA S/2 
URNA GRÖN 
61*68H cm
2/fpk 
Art: 8190421

STENGODS URNA 
BRUN
60*60H cm
2/fpk 
Art: 8190443

UTEKRUKA S/3 
RUND GRÖN 
42*41H cm
2/fpk 
Art: 8190461

UTEKRUKA BULLIG KANT S/3 
RUND RÖD/SVART
60*51H cm
2/fpk
Art: 8190473

UTEKRUKA S/3 
BEIGE
50*40H cm
2/fpk 
Art: 8190521

TERRACOTTA S/2 
ANTIK FINISH 
39*35H cm
2/fpk
Art: 8230110

UTEKRUKA BULLIG KANT S/3 
RUND GRÖN
49*40H cm
2/fpk 
Art: 8190472

URNA
22*18H cm 

1/fpk 
Art: 8230120 

27*20H cm
 2/fpk

Art: 8230124

SVART KRUKA S/3 
54*67H cm
2/fpk 
Art: 8220612

TERRACOTTA S/3 
49*35H cm
2/fpk
Art: 8190580
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UTEKRUKA URNA S/2 
ORANGE
61*68H cm
2/fpk 
Art: 8190420

UTEKRUKA SKÅL S/3 
ORANGE
31*24H cm
2/fpk 
Art: 8190430

UTEKRUKA BULLIG 
TERRABRUN
59*58H cm
1/fpk
Art: 8190442

UTEKRUKA JÄTTE URNA 
TERRABRUN
62*108H cm
1/fpk
Art: 8190470

UTEKRUKA URNA S/4 
SVART/VIT
62*72H cm
2/fpk
Art: 8190471

UTEKRUKA SKÅL S/3 
GRÅ/BEIGE
50*22H cm
2/fpk
Art: 8190510

UTEKRUKA SKÅL S/3 
ANTRACIT
50*22H cm
2/fpk 
Art: 8190511

UTEKRUKA RUND S/2 
VIT/GRÅ
55*47H cm
1/fpk 
Art: 8190560

UTEKRUKA S/3 
TERRACOTTA 

45*48H cm
2/fpk 

Art: 8220604

UTEKRUKA S/4 
TERRACOTTA 
51*24H cm
2/fpk 
Art: 8220440
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Se alla våra produkter på vastanvinden.se

TORSO KVINNA  
32*26*70H cm 

2/fpk 
Art: 2200804

URNA GRÖNGLASERAD 
37H cm 

1/fpk 
Art: 8230304

URNA BEIGE TERRA  
26H cm 

1/fpk
Art: 8230308

URNA SVARTMÅLAD  
31H cm 

1/fpk 
Art: 8230302

URNA GULDMEL. TERRA  
27H cm 

1/fpk
Art: 8230310

URNA BRUNLASERAD  
20H cm 

1/fpk 
Art: 8230306 
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Se alla våra produkter på vastanvinden.se

TERRACOTTA MÖNSTER S/3  
45*26H cm

5/fpk  
Art: 8210020 

MEDELHAVS-
TERRACOTTA
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TERRACOTTA MED PIP S/2 
38*38H cm
2/fpk  
Art: 8210023

TERRACOTTA PÅ FOT 
32*34H  cm 
4/fpk   
Art: 8221258

TERRACOTTA VÅGIG S/3
45*37H cm
2/fpk  
Art: 8210014

Se alla våra produkter på vastanvinden.se

TERRACOTTA MED ÖRON 
26*30H cm
2/fpk    
Art: 8190104
SVART
2/fpk    
Art: 8230318

TERRACOTTA MED ÖGLOR S/3 
45*42H cm 
2/fpk  
Art: 8210022
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KRUKA HÖG MED BÅRD  S/2 
51*57H cm 
2/fpk  
Art: 8220450

KRUKA MED LINJE  S/3 
40*36H  cm 
2/fpk  
Art: 8220446

KRUKA BIKUPA  S/3 
52*40H cm 
2/fpk 
Art: 8220454

KRUKA RANDIG S/3 
50*55H  cm 
2/fpk 
Art: 8220442

KRUKA PÅ FOT 
39*47H cm
2/fpk 
Art: 8220538

KRUKA MED ORNAMENT S/3   
50*45H  cm 
2/fpk   
Art: 8220540

KRUKA RAK MED BÅRD S/3 
49*35H cm
2/fpk  
Art:  8190580

KRUKA BULLIG MED KANT S/3 
45*33H cm
2/fpk    
Art: 8220532

KRUKA ÄGGFORM S/3 
31*30H  cm
2/fpk   
Art: 8220536

KRUKA SNÄCKAN S/3  
50*47H cm
2/fpk    
Art: 8220530   

KRUKA ÄGGFORM  S/3 
37*34H cm 
2/fpk  
Art: 8220444

KRUKA VECKAD  S/3 
42*40H cm 
2/fpk 
Art: 8220452
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Se alla våra produkter på vastanvinden.se

KRUKA  PÅ FOT S/3 
TERACOTTA

43*50H cm
2/fpk  

Art: 8220534
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TERRACOTTA SLÄT HÖG S/2 
40-50H  cm
4/fpk  
Art: 8210024

TERRACOTTA BULLIG/SLÄT S/3 
42*34H cm
2/fpk  
Art:  8210010

TERRACOTTA INSVÄNGD S/3 
40*38H cm
2/fpk    
Art: 8210029

TERRACOTTA MED RÄNDER S/3 
43*43H cm 
2/fpk  
Art: 8210012

TERRACOTTA SLÄT S/2 
40*30H cm 
2/fpk 
Art: 8210026
SVART
2/fpk 
Art: 8230328
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Se alla våra produkter på vastanvinden.se

KRUKA RÅTERRA S/3 
EJ HÅL, EJ FUKTSPÄRR 
30*30H cm
2/fpk 
Art: 2210601

KRUKA RÅTERRA 
EJ HÅL, EJ FUKTSPÄRR 
21*19H cm
4/fpk 
Art: 2210607

URNA RÅTERRA
EJ HÅL, EJ FUKTSPÄRR 
19*24H cm
2/fpk 
Art: 2210610

KRUKA RÅTERRA
EJ HÅL, EJ FUKTSPÄRR 
23*16H cm
4/fpk 
Art: 2210608

KRUKA RÅTERRA S/2 
EJ HÅL, EJ FUKTSPÄRR 
23*21H cm
4/fpk 
Art: 2210605

KRUS RÅTERRA
EJ HÅL, EJ FUKTSPÄRR 
14*14H cm
8/fpk 
Art: 2210603

RÅTERRA
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LÅDKRUKOR LERA
Utan hål

LERKRUKA 
GRÖN

6 ST I TRÄLÅDA 
24*29H cm   

1/fpk  
 Art: 2170000

LERKRUKA 
URNA SVART

6 ST I TRÄLÅDA 
15*27H cm  

1/fpk   
Art: 2170001

LERKRUKOR
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Se alla våra produkter på vastanvinden.se

LERKRUKA 
MIXADE FÄRGER 

 15 ST I TRÄLÅDA 
20*16H cm  

1/fpk  
Art: 2160120

LERKRUKA 
MIXADE FÄRGER 

 20 ST I TRÄLÅDA 
17*15H cm  

1/fpk  
Art: 2160121

LERKRUKA 
MIXADE FÄRGER 
20 ST I TRÄLÅDA 

12*18H cm  
1/fpk  

Art: 2160124

Se alla våra produkter på vastanvinden.se 57



GJUTJÄRN
tidlöst vackert

JÄRNURNOR CLASSIC
STORLEK ANTAL GRÅ SVART ROST

160H cm 1/fpk Art: 8210100 Art: 8210102 Art: 8210125
65*90H cm 1/fpk Art: 7880111 Art: 7880109 Art: 7880110
58*75H cm 1/fpk Art: 7880114 Art: 7880112 Art: 7880113
49*62H cm 1/fpk Art: 7880117 Art: 7880115 Art: 7880116
37*46H cm 2/fpk Art: 7880120 Art: 7880118 Art: 7880119

TRATTKRUKOR JÄRN
STORLEK ANTAL GRÅ SVART ROST
45*75H cm 1/fpk Art: 7770017 Art: 7770027 Art: 7770007
22*35H cm 6/fpk Art: 7770013 Art: 7770023 Art: 7770003
16*25H cm 6/fpk Art: 7770012 Art: 7770022 Art: 7770002

9*15H cm 6/fpk Art: 7770011 Art: 7770021 Art: 7770001

HÄSTHUVUD JÄRN
STORLEK ANTAL GRÅ SVART ROST
STORT 55*60H cm 1/fpk Art: 7141321 Art: 7141322 Art: 7141323
LITET 28*38H cm 2/fpk Art: 7141300 Art: 7141301 Art: 7141302
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JÄRN PÅ FOT LÅG I FLERA FÄRGER 
STOR 49*46H cm   1/fpk   
GRÖN   Art:7880121
SVART   Art:7880130
MELLAN 38*33H cm   2/fpk   
GRÖN Art:7880122 
SVART   Art:7880131
LITEN  27*26H cm   4/fpk   
GRÖN Art:7880123

TRATTKRUKOR 
JÄRN ANTIKGRÖN 
STOR
28*45H cm   
4/fpk   
Art: 8880103 
LITEN 
22*35H cm   
6/fpk   
Art: 8880102 
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JÄRN  PÅ FOT HÖG 
BRUN/GRÖN/GULD 

STOR 44*60H cm  
1/fpk   

Art:7890011 
LITEN  26*35H cm 

2/fpk  
Art:7890010 



Se alla våra produkter på vastanvinden.se

VINTHUND 
ROST
36*24*79H cm 
1/fpk  
Art: 7200255

HUND 
ROST
26*38*43H cm 
2/fpk  
Art: 7190252

HUND JÄRN 
ROST
35L*24H cm 
2/fpk  
Art: 8880100

KATT 
ROST
26*19*60 cm
1/fpk
Art: 7221116

HUND 
ROST
7*28*30H cm 
2/fpk
Art: 7190256

BUDDHA 
BLÅ/GULD
39*27*66H cm 
1/fpk
Art: 7221114

BUDDHA VILA 
ROST
24*34H cm 
2/fpk
Art: 7190250

BUDDHA HUVUD 
ROST
20*50H cm 
2/fpk
Art: 7190251

TRÄDGÅRDS-
DEKORATIONER
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BUDDHA HEL 
ANTIKGRÅ
20*20*80H cm   
2/fpk   
Art: 2200802   

BUDDHA HEL 
ANTIKGRÅ
22*22*100H cm   
2/fpk   
Art: 2200803

BUDDHA HUVUD 
ANTIKGRÅ
27*27*60H cm   
2/fpk
Art: 2200800   
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Se alla våra produkter på vastanvinden.seSe alla våra produkter på vastanvinden.se

BÄNK HUND 
89*54 cm   
1/fpk   
Art: 7231105Art: 7231105

BUDDHA VILANDE
36*35 cm   

2/fpk   
Art: 7231103

BUDDHA UR TRÄD
25*52 cm   

2/fpk   
Art: 7231102 

DEKORERA MED 
EN BUDDHA
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BUDDHA 
HUVUD GRÅ 
27*47H cm 
2/fpk
Art: 7190254

FIGUR FIGUR PRINSESSA 
TERRACOTTA
29*18*20H cm
4/fpk 
Art: 2190900

FIGUR FIGUR HUND 
TERRACOTTA
40*24*40H cm
4/fpk 
Art: 2190905

FIGUR HUND 
TERRACOTTA 
28*17*35H cm 
4/fpk 
Art: 2190903

BUDDHA ANTIKVIT/GULD
HUVUD
20*50H cm 
2/fpk   
Art: 7200311

BUDDHA 
STOR
17*15*23H cm 
6/fpk   
Art: 2221023

ELDSTAD M. TAK SVART 
52*70H cm

1/fpk 
Art: 7210145

VILA
24*34H cm
2/fpk   
Art: 7200310

LITEN
10*8*14H cm   
16/fpk
Art: 2221025   
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Se alla våra produkter på vastanvinden.se

INSEKTSHOTELL 
10*26H cm
10/fpk
Art: 1200072

SPALJÉ S/3 ANTIKGRÅ 
29*185H cm
2/fpk
Art: 7170001

FÅGELHOLK GUL 
20*40 cm +kedja 
4/fpk 
Art: 1210105

INSEKTSHOTELL 
25*9*30H cm 
8/fpk
Art: 1190073

INSEKTSHOTELL 
11*9*80+71(pinne) cm 
4/fpk 
Art: 1190080

SPALJÉ S/3 SVART 
30*162H cm
2/fpk 
Art: 7180011

SPALJÉ S/2 SVART 
31*166H cm
2/fpk
Art: 7180022

INSEKTSHOTELL ZINKTAK 
20*14*41H cm
4/fpk
Art: 1190081

SPALJÉ S/2 ANTIKGRÅ 
31*166H cm
2/fpk
Art: 7170003

FÅGELHOLK GRÖNBLÅ 
20*40 cm +kedja
4/fpk 
Art: 1210103

SPALJÉ S/3 SVART 
33*162H cm
2/fpk
Art: 7180013

OLJELAMPA CEMENT 
17*13H cm
8/fpk
Art: 2190606

JÄRNFÉ SITTANDE 
14*9*9H cm
16/fpk 
Art: 7200626 
BRUN
Art: 7190600

JÄRNFÉ STÅENDE 
8*15H cm
12/fpk 
Art: 7200627 
BRUN
Art: 7190601

JÄRNFÉ BRUN 
9*14H cm 
12/fpk
Art: 7190602

JÄRNFÉ MED FÅGEL 
9*18H cm
12/fpk
Art: 7200636
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ELDSKÅL I TRE STORLEKAR ROST 
LITET 47*21H cm  

4/fpk 
Art: 7180101

MELLAN 75*75*34H cm   
1/fpk  

Art: 7160504
STORT 90*40H cm 

1/fpk  
Art: 7160503  

BAKSIDA
ELDFAT HÄNGANDE 
ROST
90*210H cm  
1/fpk  
Art: 7180102
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SÄLJANSVARIG
samt säljare södra Sverige, 
Stockholm
MAGNUS ARVIDSSON
070-205 41 60
magnus@vastanvinden.se

SÄLJARE 
Mellan Sverige
OLLE LUNDQVIST
076-213 47 55
olle@vastanvinden.se

Norra Sverige
PONTUS REGNELL
070-656 37 14
pontusregnell@hotmail.com

Innesäljare
LII PALMQVIST
0418-752 52
lii@vastanvinden.se

KONTAKTUPPGIFTER
Telefon: 0418-75252
Epost:info@vastanvinden.se

Besöksadress
VÄSTANVINDEN
Äskatorpsvägen 139
261 92 Härslöv

Öppet tider
Månd-torsd: 08.00-16.00
Fred: 08.00-14.00
Öppet året runt alla helgfria 
vardagar.

RESERVATION
Vi reserverar oss från skriv-
fel i digitalt och tryckt mate-
rial.

VÄSTANVINDEN I LANDSKRONA
Äskatorpsvägen 139

261 92 Härslöv
Tel: 0418-75252

info@vastanvinden.se
http://vastanvinden.se

WEBBSHOP

I webbshopen 
vastanvinden.se visas hela 
vårt sortiment, när du loggat 
in ser du priser, artikelinfor-
mation, lagerstatus och or-
derhistorik (endast historik 
på dina webborder). 
I webbshopen laddar du 
även ner högupplösta 
artikelbilder samt hämtar 
inspiration till din butik.
Kontinuerligt anländer 
nya artiklar till vårt la-
ger och dessa läggs upp i 
webbshopen direkt. 

Kontakta oss om du har 
glömt dina inloggningsupp-
gi�er så hjälper vi dig.

KÖP- & FRAKTVILLKOR
hittar du på vår hemsida.

BLI ÅTERFÖRSÄLJARE
Vill du bli återförsäljare ska 
du registrera ditt företag 
via vår hemsida. Du fyller 
enkelt i formuläret och när 
uppgi�erna granskats får du 
personliga inloggningsupp-
gi�er via mail.

FÖLJ OSS PÅ
facebook.com/vastanvinden.se
instagram.com/vastanvinden
pinterest.com/vastanvinden






